

## **Рекомендації щодо застосування**

«Евкафіліпт<sup>®</sup> плюс» - засіб з антисептичною, протизапальною, кровоспинною та в'язучою дією. Завдяки Евкафіліпт<sup>®</sup> настійці спрей ефективно пригнічує патогенну мікрофлору: стафілококи та грибкові інфекції, може використовуватися для санації слизової оболонки ротової порожнини та горла.

Ефірне масло евкаліпта підсилює протизапальні та антибактеріальні властивості спрею, освіжає подих. Спрей активний у відношенні бактерій, грибів і найпростіших, діє безпечно, сприяє швидкому загоєнню ран слизової оболонки ротової порожнини.

«Евкафіліпт<sup>®</sup> плюс» у вигляді спрею застосовується для профілактики захворювань ротової порожнини та горла - стоматиту, гінгівіту, фарингіту, ангіни.

## **Спосіб застосування**

Привести розпилювач у вертикальне положення, ввести розпилювальну голівку в ротову порожнину і зробити зрошення.

Дітям від 8-х до 12-ти років 2-3 зрошення на день, дорослим і дітям від 12-ти років 3-5 зрошень на день.

Дітям використовувати засіб під наглядом дорослих.

Курс застосування: 4-7 днів або за рекомендацією лікаря.

## **Протипоказання**

Діти до 8 років; особи з підвищеною чутливістю до компонентів складу; у випадку підвищеної чутливості до засобу, застосування слід припинити.

## **Застереження**

- перед застосуванням провести тест: оросити ротову порожнину невеликою кількістю спрею, почекати 5-6 годин, при відсутності небажаної реакції – продовжити застосування;
- не допускати розпилення в очі;
- при випадковому потраплянні в очі промити великою кількістю води;
- з обережністю застосовувати дітям у зв'язку з можливістю розвитку рефлекторного бронхоспазму, що обумовлено вмістом в продукті ефірної олії

та евкаліпту;

- застосування спрею у період вагітності та годування груддю можливе під контролем лікаря.

## **Склад**

Ізопропілміристант, "Евкафіліпт" настоянка , олія ефірна евкаліпта.

Об'ємна частка етанолу 25 %, об.

## **Умови зберігання**

В оригінальній упаковці виробника при температурі від 5 °С до 25 °С у недоступному для дітей місці.

## **Термін придатності**

24 місяці.

Допустиме від'ємне відхилення 9 %.

**ТУ У 20.4-00481241-025:2014** Засоби гігієнічні для догляду за ротовою порожниною.

## **Виробник**

**Адреса виробника та потужностей виробництва.** ПАТ «Хімфармзавод «Червона зірка» ,Україна, 61010, м. Харків, вул. Гордієнківська, 1.